

ТЕАТР И ДЕТИ

Как воспитать у детей духовную культуру, приобщить их к театру, сделать подлинными ценителями сценического искусства? Такому тему разговора предложил коллектив Белгородского драматического театра имени М. С. Щепкина организаторам по внеклассной работе и пионервожатым школ областного центра, пришедшим на встречу, где обсуждались проблемы эстетического воспитания учащихся.

Директор театра В. И. Слободчук и главный режиссер В. В. Казначеев познакомили собравшихся с репертуаром театра, с планами работы с детьми, которые наметил творческий коллектив. Артисты театра показали учителям сцены из спектаклей «РВС», «Свидетель» и «В четырех кило-

метрах от войны», которые подготовлены для детей и юношества в этом сезоне.

Председатель Белгородского отделения ВТО Л. Ф. Познанский рассказал об открывающейся скоро неделе «Театр — детям и юношеству», которая будет проходить под девизом «Ради жизни на земле» и посвящена 40-летию Победы советского народа над фашизмом.

В обсуждении проблем воспитания учащихся средствами сценического искусства приняли участие заведующий Белгородским городским отделом народного образования Д. Н. Челелев, учителя белгородских школ Т. И. Скорнякова, Л. И. Грязнова, Г. И. Бондарь и другие.

Г. ПЕТРОВА.